
 
 
 
 
 
 
 

 

 

  

  :باشد از طريق سايت اينترنتي زير قابل مشاهده مي آنروز برگزاري ، عصر آزمون ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
 

15از  14ون آزمـ  

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان   
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس   يـن آزمـون  مندي از نظرات ارزشمند شما عزيزان در خصوص ا هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
هاي ارزشمند  شود، ديدگاه از شما عزيزان دعوت مي. گردد معرفي مي test@sanjeshserv.comپست الكترونيكي 

  . خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علمي و آموزشي اين مجموعه در ميان بگذاريد

آزمايشي  آزمون پاسخ تشريحي
  پنجمجامع نوبت ـ  سنجش پيش

)10/05/1399(  
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@sanjesheduc

ن را چـون     
ي از پشـم   

برآينده، : ع
: چوبـه ) (ي  

ـلا و نقـرة    

  )سفتي 

: چمدان) (
نامـه،   لهـي 

   بيهقي

 
ضـعيفي در  

وم تنـاقض  

مات چوپان 

وب معادله 

ationgroup

و لطيـف كـه آن
وال ) ( ظرفـي: جـ

طالع) ( ي يا سبز
حـاكم، والـي: ل 

وچك، آويـز طـ

←صفتي ) (

) ـ عزاداران بيل 
ال←عطـار :يـاء 
  )ست

ابوالفضل ←ي 

 .موجود نيست
اغراق ض)  بودن

نايه و مصراع دو

كلما(مصراع دوم    

اسلو. ثيري ندارد

139(  

ز پارچة تُنـُك و
) زراعي، دارايي

تمايل به صورتي
عامـل) (ود دارند

  )د، اورنگ

طاس كو: طاسك

(  

غمخوارم ←م 

هاي ورزيل ست
الاوليتـذكرة  ) (ه 

فاوسقي، غربي ـ 

بوالحسن بولاني

ي اغراق و مجاز م
مثل سنگ(بيه   

، مصراع اول كن

ب ـ اغراق در مص

د و در معني تأثي
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اي از سي، خيمه
زمين: ضيعت (

گي سخت و مت
 نويسند و با خو

(  

اورند: تخت) (ده

ط) (ر شتر بندند

)نحل ←نهل (

غمخارم) (بهر ←

چوب به دس←
افسـانه ←ـيج 

ديوان شرق←ه

اب: دانشور      ج

  ي

   
  .خيص دارد

س زرد ـ گرد ولي
گ و سنگ ـ تشب

ن سنگ و تنگ،

 از خشم و غضب

كند  تناسب مي

2

جامع نوبت(جربي 

حجلة عروس: كلّه
) داخل از چوب

سنگ: سنگ سماق
يي كه بر كاغذ
)شمشير و خنجر

زد فسرده، يخ: مد

كجاوه كه بر: ل

) (ثمين ←ن 

←بحر ) (سدره

حسين ساعدي 
نيمايوشـ: نـوس 

گوته: اگمونت) (

سيمين د ←د 

ب اضافة تشبيهي
(  

. تشخيص دارد
ه استعاره و تشخ

گل زرد ـ جناس
جناس بين چنگ

جناس بين. دارد

 ـ آتش استعاره

غا كه اولي ايجاد
  ).باشد  مي

دبيات فارسي

ش پيش؛ علوم تج

) (گاه عده، وعده
س بنا از طرف

س) (مام و كامل
دعا بند، تعويذ،

ت نزاع مانند ش

منجم) (درويش

محمل) (سة پول

سمين) (صنعان 

س ←صدره ) (

غلامح: كلاه ي بي
ققن) (هـايش  شـم  

)آرش ←سرايي

جلال آل احمد 

شق ـ خزانة غيب
)تشبيه(ون گل 

ر غنچه استعاره
جان لاله= انش 

گس ـ چرخ ـ گل
ست و تيشه ـ جن

  .ره است
در بيت وجود ند

ن حلق و خلق

هيجان و غوغ -
راي مصراع اول

 زبان و اد

سنجش

ن وعده، جاي وع
آسمانه، قوس: قاب

ه طور مداوم، تم
بازو: حرز) (قبال
آلت: حرب) (باشد

نوا، د بي: روزي ي

كيس: هميان: ( از
  )ه

←سنعان : (ر

)حدي ←دي 

آي با كلاه، آي (
ا ـ چشه ـ ـالاري  

سياوش كس: ش

:مولوي       ب

از عشرة مصرحه 
خيص ـ كفن چو
يه شده ـ خاطر
شبيه شده ـ جا

سه استعاره نرگ 
جازاً به معني دس
بيت فاقد استعار
مجاز و اغراقي د

هان ـ جناس بين
  .)راق دارد

-2مزه  -1: شور
راع دوم مثالي بر

    
 

 .رست است
زمان: ميعاد: (ن

ق() بند پشه زند، 
زماني دراز، به: ر

ه، فال، بخت، اقب
 جنس خدنگ ب

 .رست است
بي: (ترادف شامل
 .رست است

درست عبارتند
سخن بيهود: شار

 .رست است
هاي ديگر  گزينه

 .رست است
هد: (ت به ترتيب
 .رست است
 .رست است

:ان و ديگر آثار
ميرزا ـ سـ←ي

دماوند خاموش) (
 .رست است

م ←عطار : هـ 
 .رست است

گوهر استعار: ك
صبا استعاره تشخ
دل به آينه تشبي

لاله به چراغ تش: 
 .رست است

:ينة يكگز: ها ه
چنگ و آهن مج

ب. شود  حس مي
م هيچ استعاره و

حلق مجازاً ده: 
اغر: ي مردم شود
 .رست است

يهام تناسب در ش
مصر(هود است 
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 در بغـداد   

رف اضـافه   
 توجـه بـه   

در ) ـذرآور  
سـاده  ) ـره 

  .)ت

سـالت بـه   

  

ت افراد به 

ationgroup

العـرب دن شـط   

مسندي ـ تا حر
باشند كه با مي

  ) اليه اف

كش ـ عـ گردن
بهـ) (و( گزينـة   

دگي كرده است

اب ــِ خود ز كس

مك به ديگران
  

كه شاعر از غفلت

  .ه است

139(  

لت جـاري شـد

گروه م:  گاه سفر 
اليه م اليه مضاف 

صفت مضا: اين(

گ( در گزينة الف 
ـ توجـه در) ن

  
در پرينستون زند

تكواژ حسا 10 

  .ت

.  
 فرصت براي كم
.ت دنيوي است

اين اشاره دارد ك

دهنده  و شهادت
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اين شكل كه عل

مسند ـ: ـ سپر 
اليه و مضاف اف

  )د صفت
( شكر اين فتح 

ـ مفعول مركب د
دان نرگس(ج ) ن

.استفاده كرد) 
ودو سال ديست
  .كرد

φساب ان است 

  تكواژ 8: ن آب

φ :10 تكواژ  

  تكواژ 9: 
جزو گزاره نيست

.است به ديگران
 استفاده از اين

ناپايداري تعلقات

م بيت به ا مفهو

ر به معني گواه

3

جامع نوبت(جربي 

   علاقه 
ليل در بيت به ا

  . دهد شان مي
  .ب و بيدار

نهاد ـ: ـ تيغ) ه
من هر يك مضا

قيد: بس( سياه 
 اين مشاهده ـ

ـ) دمادم(هـ ) ي
شادمان(گزينة د 

اجرا(ايد از واژة 
يا بي  گي كرده ـ

استفاده ك شمول

د ار ــِ خود حس

 تو روشن چون

آسود  ه  است 

:از هر غبار φن 
ج) تا(حرف ربط 

كمك بكم براي 
عمر و توصيه به
ي عمر كوتاه و ن

به عبارتي. (رد

ي در گزينة چهار

ش پيش؛ علوم تج

مجازاً احساس و
دارد و حسن تعل
ست، خود را نش

تضاد بين خواب 

اليه مضاف: سفر( 
وادي و ايم(ممي 

 

غباري بس: يك
مرد: گزينة سه 

  )اليه يه مضاف

پياپي(گزينة ب 
سند مشتق در گ

نادرست است با
ودو سال زندست

مشاز ) يد نيست

تشنه ــِ ديد: ب

د  به  ن  شو: ب

ـ روز ـِ حساب آ

ــِ دل صاف كن
ح: توجه: تكواژ 9

 از اين فرصت ك
كوتاهي ع: نة دو

يادآوري: ة چهار

اشاره دا) جامعه

ولي) ارو و صنم

سنجش

ـ دل م. ض دارد
ره و تشخيص د
 در مرگ خلفا ا
.و تشخيص دارد

گروه مفعولي: ر
گروه متمم: يمن

 ). گردد قي مي

گزينة ي: ها گزينه
)مميز: تا(تا تار 

الي مضاف: تو= ت 

ق مركب در دو گ
ـ مس) ژة گل رخ

ن) انجام(ف واژه 
انيشتن بيس. (رد

كه قي( شاملژة 

ترتيبينة يك به
  .كواژ

ينة دو به ترتيب
  تكواژ 

ز غم ــِ: ينة سه
  تكواژ 6 

آينه ـ: ينة چهار
9:   سار  ــِ  يار

و استفاده  عمر
گزين ه ديگران ـ

را با همه ـ گزينة

يدي شاعر در ج

زيبا(ل به معني 

    
 

اضر غايب تناقض
عاراك بغداد است

تن خاك بغداد
چشم استعاره و

 .رست است
آهنگ سفر: ها ش

گاه وادي ا بوسه
اليه تلق ن مضاف

 .رست است
سته وابسته در گ
سه تا تار ـ صد ت

ت(درد فراقت : 
 .ت استرس
قيد مشتق: ها نه

واژ: يدة گل رخ

 .رست است
در گزينة الف: ست
ابهام وجود دار 
بايد به جاي واژ 

 .رست است
ع اول و دوم گزي

تك φ 11 گذار 
ع اول و دوم گزي

6: ي  ن  رس  د
ع اول و دوم گزي
:يد  ن  باش  د
ع اول و دوم گزي
ماي  د  ت  رخ
 .رست است

كوتاهي سؤال، 
كمك به: ة يك

سازگاري و مدار
 .رست است
ناامي(خ به مفهوم 
  .)يده است

 .رست است
در سه گزينة اول

 .رست است
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  .است

در 2گزينه  .1
نادرست موارد

:در گزينة د
:در گزينة و

در 4گزينه  .1
گزارة مصراع
ديگر ان مـ

گزارة مصراع
به  جلا  يي
گزاره مصراع
فارغ  ز  دمي
گزارة مصراع
عيان  بـ  نم

در 2گزينه  .1
مفهوم بيت

مفهوم گزينة
س: گزينة سه

در 2گزينه  .1
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ظلـم واقـع    

(  

: چهـار ) (د   

 

ationgroup

علاوه بر مـورد ظ

)ادانديشي شاعر

در رنـج هسـتند

  ! ست

 )! برگزار شد( 

139(  

ر گزينة پاسخ ع

آزا: چهار) (امعه

عاشـقان د: سـه 

  !ند

 
نيز غلط ا) 3(ه 

ب انفعال لازمه

 !(  
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  .قات نيستند

ده است ولي در

ضاع نابسامان جا

س) ( رنج هستند

شون هدايت مي 

 ! شود جمه مي
ضيل است گزينه

إنعقد باب) 3! د

 3 !  
4(رد رد گزينه 

4

جامع نوبت(جربي 

ستند در پي تعلق

اشاره شد) گرفتن

اوض: سه) ( عقل

عاشقان در: دو(

  ! »گياه تلخ« 

←يهتدون ) 3

ماضي بعيد ترج 
اسم تفض) فضل

خواهد جنگيد ←

و 2ن رد گزينه 
ندار قطعاًنياز به 

  سم فاعل

  ! فوع باشد
   

ي، زبان قرآن

ش پيش؛ علوم تج

شاق كه آزاده هس

ورد ظلم قرار گ

ارزشمندي: دو(

) (ف خداوندگار

  .د است

و» چشي مي«ي 
  

3! گردانيد ← 

←ماضی + 
أف( جمع است و 

←ستقاتلکم ) 2

ت است نه قرآن
لق نوعي است ن

  ! 3و  1
فعول باشد نه اس

است بايد مرف ن
!ر منصرف است

  !د

  !بينند  مي

 عربي

سنجش

ين عشتر وارسته

مو( ستم موجود 
  .ده است

) (رازداري: يك(

كرم و لطف: يك(

بخشندگي افراد

به معناي لصبر
! درست نيست

صَيـرّ) 2! يست

+کانَ ضي است 
كه )الليالي(به 

2! اي هاي قبيله

صفت براي آيات 
مفعول مطل منين

1هاي  رد گزينه 
شكار بايد اسم مف

کان اسم مؤخر ن
غير أفعلر وزن 
بايد باشد کانَ لَه

هند نه آموزش

    
 

 .رست است
 اشاره دارد كه و

 .رست است
ها به ظلم و ينه

ي آزادي نيز شد
 .رست است

(  :ها به ترتيب ه
 .رست است

: (ها به ترتيب ه
  )خداوند

 .رست است
سخ ايثار و بة پا

 .رست است

الو  تلعقمعناي 
د) 2( در گزينه 
 .رست است

مجهول نيس ←
 .رست است

ماض) تعلًّم(ينكه 
و با توجه ب 4و  

 .رست است

ه ارزش ← بليّه
 .رست است

← العظميه 
فوز المؤمچون 

 .رست است

هذِه الحکمة ←
به معناي ش ←

 .رست است

يدان خشنتان) 2
بر ←اَسمر ) 3
ک ←داشت ) 4

 .رست است

ده آموزش مي ←
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در 4گزينه  .2
أکتسب )1

در 1گزينه  .2
با توجه به اي

2رد گزينه 
در 4گزينه  .2

القيم القب) 1
در 1گزينه  .3

آيات القران
و از جهتي چ

در 4گزينه  .3
←اين پند 
← المُقتنَص

در 1گزينه  .3
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4(در گزينه 

در 1گزينه  .3
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مـي شـود       

 کُـلّ لـوني   

ationgroup

ـه مجهـول آن م

خبـر بـرايسَـببّ 

139(  

  ! 4و  3و  

اضـي اسـت كـ

   

يُسَ) 3(ر گزينـه  

10/5/99 پنجمت 

2رعي ردگزينه

ما اَرْسَـلوني) 3( 

  ! است طب
)إِشفَ (ست نه 

و در! خبر است 

5

جامع نوبت(جربي 

  )! 3و 1(نه 
 

صلي دارد و نه فر

 !  

 

   

   
ارد و در گزينه

ا محمد للمخاط
صحيح اسإشفِ 

يشـاهد) 2(ينه 

ش پيش؛ علوم تج

  ! ج و سختي

  )! 4(ينه 
  )! 3(ه 

رد گزين للغائبةه 
 )! 4و  1(زينه 

گرفته اعراب اص

 

صحيح است )بْ 

 

 ! ضافه هستند

!نكره است )ءمر 

!خواهد ين نمي
عراب تقديري د

يادر حالي كه ت 
إ) 4( )أنسَ (كند 

   
، در گزي!ب شرط

سنجش

  ! ربطي ندارد 

  ! خطاست 

ش است نه رنج

  ! ت نه نفي
طب است رد گزي
 مزيد رد گزينه

مخاطب است نه
 نه انفعال رد گز

گ) ال(ت و چون 

 ! گيرد ين نمي

لاتَعْجَب(نه نفي 

 ! دارد )أقصی(

ـ معرفه اض وفات

إمر(ه است براي 

نصرف است تنو
نقوص است و اع

استلِلمخاطبه  
 را بايد حذف ك

!است مشاهدةً  
جواب ←رأی  

    
 

 .رست است
)3(متن گزينه 
 .رست است
)1(متن گزينه 
 .رست است

ي آسايشبه معنا 
 .رست است
 .رست است

فعل نهي است 
و چون مخاط) 2

د است نه ثلاثي
 .رست است

 توجه به متن م
ب افتعال است

 .رست است

منصرف استغير
 .رست است

مضاف شده تنوي
 .رست است

متن نهي است ن
 .رست است

( تقديري فقط 
 .رست است

وـ  خبرـ  زوجـ 
 .رست است

جملة وصفيه )فَ 
 .رست است

غير من أعظم) 1
من المعاصي) 2

 .رست است

براي تعودی) 1
حرف علهلَمْ ) 2

 .رست است

ملة وصفيه براي
)1(ه در گزينه 

www.sanjeshse
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در 2گزينه  .4
با توجه به م

در 3گزينه  .4
چون اعراب

در 1گزينه  .4
ـأبی  ـإبن 
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و  س کورونـا

 

  .ند

  .ره دارد

  .باشد مي

سـت و آيـة   

ش شكسته 

  .شاره دارد

ي خـود را     

م پيـرو در  

 و حضرت 

ationgroup

فيـروس) 3(نـه  

  .باشد مي ﴾

دانن مي» به خدا

خ صور اول اشار

حاكي از آن م ﴾اً

اسـ» ـدم تفرقـه   

سخ نباشد، نمازش

ديان مختلف اش

نـدگي اجتمـاعي

نجا مفهومو در اي

فرمايند رفي مي

139(  

گزين! العلمـاء )

﴾...و اليه يرجعون

  .است» )ع( 

ايمان ب«را لازمة 

خبه نف ﴾ء انشقتّ

سوء اتكم و ريشاً

هاي الهـي و عـ 
  .د

فرس 8 كمتر از 

 ريشة پيدايش ا

ط مردمـي و زن

بود و» )ع(سي 

معر» پيش گيرد

10/5/99 پنجمت 

2(شـده گزينـه   

 طوعاً و كرهاً و

حضرت يوسف«

است و آن ر» ت

اذا السماء﴿ريفه 

كم لباساَ يواري س

قبول فرمان«ت 
ها اشاره دارد سان

ت و برگشت او

به ﴾ ...ياً بينهم

بنا كنند و روابط 

حضرت مو«يرو 

ي به سوي خدا پ

مي

6

جامع نوبت(جربي 

ثني منه ذكر ش

ماوات و الارض

«عبيركنندة آن 

د و سراي آخرت

و آيه شر» ر دوم

  .ست

آدم قد انزلنا عليك

مل اصلي وحدت
يت مشترك انس

ي و مجموعه رفت

جاء هم العلم بغي

»عدل« بر پاية 

يكي از آنها پي ﴾

كسي كه راهي«
  .اند ه

و معارف اسلام

ش پيش؛ علوم تج

  

ها مستث ير گزينه

سلم من في السم

 اشاره دارد و تع

خبر از معاد«ند 

نفخ صور«به  ﴾

مبين آن ا ﴾ت

يا بني آ﴿شريفة 

عام ﴾و لا تفرقوا
به مسئولي ﴾نكر

شرعيفرسخ  4 

ب الاّ من بعد ما ج

اي مردم جامعه

﴾ ...لةٍ من اهلها

«را ) ص(پيامبر 
معرفي نموده» ن

 فرهنگ و

سنجش

! اند حال باشد

ده است در ساي

االله يبغون و له اس

مادي بودن روح

ا براي بشر آورده

﴾ل ذرة خيراً يره

لحي الّذي لايموت

داند و آيه ش مي» 

حبل االله جميعاً و
 و ينهون عن المن

رفتن او كمتر از

ذين اوتوا الكتاب

ران آن بود كه م
  .بنا نهند

نةُ علي حين غفل
  .ست

ند اجر رسالت پ
دين«طلبان را  ق

    
 

 .رست است

توا ر است و نمي
 .رست است

ني منه ذكر نشد
   أحَد) 

 .رست است
افغير دين ا﴿آيه 

 .رست است
به غير م» صادقه

 .رست است
خبري كه انبياء بر

 .رست است
فمن يعمل مثقا﴿

 .رست است
و توكلّ علي الح﴿

 .رست است
»تي و ضعف دين
 .رست است

واعتصموا بح﴿فه 
مرون بالمعروف
 .رست است
رود، ر ه سفر مي

  .د روزه بگيرد
 .رست است

و ما اختلف الّذ﴿
 .رست است

ف ارسال پيامبر
ب» وانين عادلانه
 .رست است

دخل المدين﴿فة 
به كار رفته اس» و

 .رست است
ة شريفه، خداون
لاك و معيار حق
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و انسـانيت  

 منطقي به 

هـا معرفـي       

ـه خداونـد     

وابسته بـه  

 ثمـرة آن،  

  از گذشته

وم الاخر و 

 و خريـد و   
لامي گردد، 

ationgroup

سترش عدالت و

 روش درست و

دت روحـي آنه
  .است» 

  .اند رموده

ـدايش و بقـا بـه

 خود نيازمند و و

  .دت است

ره دارد و اولين

  .ختيار است

كند و پشيماني

ن آمن باالله و اليو

اسـت» حـرام «
ي به دولت اسلا

139(  

تلاش براي گس« 

با«ره دارد كه 

ـيم بخـش وحـد
»گي و اجتماعي

ري معرفي فردا ه

جهان در پيـ«ه 

ات در كارهاي
  .است» بيت

ة توحيد در عبا

اشار ﴾اً له الدين

گيري اراده و اخ

ك ي پشيماني مي

من﴿ آية شريفة 
  .بردنديرون 

« به دنبال دارد 
ن ضرر اقتصادي

10/5/99 پنجمت 

 سرخ و عبارت
  .د

ري با مردم اشا

ن و مرد و تحكـ
هاي غلط فرهنگ

كاف و شب زنده

وند اين است كه

همة مخلوقا«كه 
ربوب« توحيد در 

ةلازم ﴾الطاغوت

 فاعبداالله مخلصاً

ساز، به كارگ مينه

ده و فقط ادعاي

 بيان داشتند و
ودة تنگ دنيا، بي

 فرهنگ آنها را
نجر به وارد شد

7

جامع نوبت(جربي 

گذشتة» ...هي،
شوند ناميده مي 

ه اين رفتار رهبر

را ثمرة پيوند زن
باوره«ان معلول 

تر از اعتك محبوب

بودن خداو» نور

ك ين اشاره دارد
و بيانگر» .دارد

و اجتنبوا ا﴿،  ﴾

ك الكتاب بالحقّ

است و زم» لهي

ده، پشيمان نشد

را »لاّ االله تفلحوا
ها را از محدو ان

 اسلام و ترويج
اند، كه من د شده

ش پيش؛ علوم تج

خواه ر راه عدالت
»آيندة سبز«ن 

به ﴾...و الموعظةِ

فرزند ر ﴾...اجاً
ده نسبت به زنا

را م» مسر خود

ن«مقصود از  ﴾ضِ

به اي ﴾...زرعونه
 به آنها نيازي ند

﴾... اَنِ اعبدوا االلهَ

انّا انزلنا اليك﴿ 
  .ست

  .ست

تقدير ال«تجلي، 

كنند ر اصل توبه

قولوا لا اله الاّ« 
، انسا)ص(اكرم 

دن به دشمنان
ستعماري توليد

سنجش

ثار و شهادت در
شناسان ه جامعه

 ربك بالحكمة و
«  

 من انفسكم ازو
ب روا داشته شد

 مرد در كنار هم

ماوات و الارضِ

 تحرثون أانَتم تز
 در ادارة جهان

ي كلّ امةٍ رسولا

 پيام آية شريفه
س او از وسوسه ا

اس توحيد عبادي

ر جهان خلقت ت

خوشش بياد، در
 

ول دعوت، شعار
ست كه پيامبر ا

يي كه شبيه شد
هاي ا سط دولت

    
 

 .رست است
آمادگي براي ايث«

از ديدگاه» جهان
 .رست است

ادُع الي سبيل﴿
».پردازد مردم مي

 .رست است
واالله جعل لكم﴿

فتارهاي نامناسب
 .رست است

نشستن«) ص( 
 .رست است

االلهُ نور السم﴿فه 
  ».ت

 .رست است
افرأيتم ما﴿ريفه 

تند، اما خداوند
 .رست است

لقد بعثنا في﴿فة 
 .رست است
به» حيد عبادي

طان بودن و يأس
 .رست است

ناي ديگري از ت
 .رست است

 و نظام حاكم بر
 .رست است

رد از گناه خود خ
 .همراه است» 

 .رست است
در روز او) ص( 

مؤيد اين اس ﴾...
 .رست است

ي، تقليد از مدها
هايي كه توس س
  .ت
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ماننـد  » ت  

، مشـخص     

  .ست

  .»گ است

-سـت و بـا  

  .دهد ي

  .رسد نمي

ationgroup

  .استعلت 

  .نمايند ي

كـران طبيعـت ي 

  ».است

ش ايـن نظريـه،

اس» يدن به خدا

جهان بعد از مرگ

اس وجـود آورده    

رخ مي» .شود ي

بدو ن» چ نگاهي

139(  

  .شود ده مي

نياز از ع باشد، بي

ي خدا تصور مي

اسرار بـي«ر برابر 

ه او اعطا كرده ا

پيـدايشعلـت  «    

رسي«شند و آن 

سرنوشت او در ج

  .ت

 در جامعـه بـه

 آنها فهميده مي

هيچ«يچ دست و 

10/5/99 پنجمت 

اي طبيعت ناميد

نب» پديده«زي 

جهول را به جاي

دانش بشري در

  .باشند 

ت كه خداوند به

م ايـن اشـكال

خويش داشته باش

س«دارد،  ول مي

پس از مرگ است

رين تحـولات را

شته كه از اعتقاد

 بلند است و هيچ

هاي ديني

8

جامع نوبت(جربي 

ن هستند، ماورا

 است و اگر چيز

ي ناشناخته و مج

هار دانشمندان، د

اراده و ميل مي

  .د

اختياري است«ي 

تصور بكنـيم» م

 افق زندگاني خ

مشغو را به خود 

ي بر بقاي بشر پ

  .ت

تر ست كه عظيم

ضعف روحي داش

 كه بس رفيع و

ه معارف  اقليت

ش پيش؛ علوم تج

هري انسان نهان

 نيازمند به علت

هاي ها علت رخي

ينش، بنا به اظه

از ااسته وبرخن، 

نمايند خارج مي

  ات بشري

ي، نتيجة منطقي

ها از هم يل نسل

د، يك هدف در

 خود جلب و او

است و دليلي» ي

است»  به خداوند

اسآفرين بودهكت

تقدين به خدا ض

قرار دارد» خدا

 فرهنگ و م

سنجش

كه از حواس ظا

است،» پديده«

 اصيل ديني، بر

ظمت جهان آفري
  

جويانه در انسان

ها و تحير خ ريكي

ستعدادها و امكانا

  .ت

 مذهبي و ديني

دلي پذيرش بي« 
  .ست

ها بايد انسان  ني،

جه انسان را به

يل به جاودانگي

رسيدن«داوند 

شورانگيز و حرك
  .آفريده است

معت«ي، مغالطة 

خ«ة معتقدان به 

    
 

 .رست است
مادي كودات غير

 .رست است
«ز آن جهت كه 
 .رست است

خبري از معارف
 .رست است

گستردگي و عظ
.ت در برابر دريا

 .رست است
ج  تدبيري و لذت
 .رست است

ها را از تار نسان
 .رست است

شناخته بودن است
 .رست است
است» خودبيگانگي
 .رست است

سان، در بينش
 .رست است

عتقاد به خدا را
 اين طرح وارد اس

 .رست است
هاي آسماني كتب

 .رست است
ئلي كه مدام توج

 .رست است
مي«رگ ناشي از 
 .رست است

تش و عبادت خد
 .رست است

شآن چنان » خدا
را آ» ها حماسه«

 .رست است
 تحليل روانكاوي

 .رست است
وي و فراراه همة

www.sanjeshse
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نـد كـه در    

تي داشـته  

sh  استفاده

ه ب too  از

 .ميكن ـ ي م
ه سـاختار     

 .مان بود

  ن

ationgroup

  .ست

تواند قبـول كنـ ي

واند سابقة نيست

houldn’t + h

فعل جمله پس

دهاستفا كامل 
 نتيجـه نيـاز بـه

 گذشته ساختما
كردن ديتأك) 4 

 .خانگي است

  شديد) 4 

139(  

  .يد

اس» فطري«فتار 

رود، عقل نميي

.  

 

تو الوجود نمي جب

have + p.p.

ف ن،يهمچن. هد

  .ميكن يم

گذشته زمان از 
فعولي باشد، در

كه نشان دهنده
 كردن  

هاي خ فت زباله
 

10/5/99 پنجمت 

نماي س را رد مي

بيانگر رف» نسان

 

زاي آن بالاتر مي

است» موختني

 ». بشري است

پس واجب» .ست

.شده از ساختار 

د يم يمنفناي 

 wheاستفاده م

اق افتاده است
تواند مف تنها مي

بود ك يزينها چ
ك يابيمكان ) 3

مردم براي بازياف
   خصوصي) 3

9

جامع نوبت(جربي 

ش دين در اثر ترس

  ».ها گرفت ته

دوستي اعلم«و 

 .باشد فسير مي

و نظم ميان اجز

آم«از رفتارهاي  

 يك نياز اصيل

ن جدا ناشدني ا

شده اما ش ام مي

عنو به جمله م ت

 reasربط ةكلم

اتفا يمشخص اد
ت loseاي فعل 

تن چرا كه كرد، 
  3

در حال تشويق م
 3

ان انگليسي

ش پيش؛ علوم تج

، نظرية پيدايش

ارز انگيخت د، هم

اشاره دارد و» ي

قابل تف» شناسي

و پيچيده شود و

»سيگار كشيدن

ي و خداخواهي

 كه هستي از آن

ذشته نبايد انجا

است) اديآنقدر ز

از ك دهيايا  قتي

ديرو اياز زمان  
برا blouseش 

را به خود جلب
جذب كردن ) 

 محيط زيست د
  يمعدن) 

 زبا

سنجش

،»دا را پرستيدن

ها را نبايد انگيزه«

غريزي«عي رفتار 

ألة خدا و خداش

 اندكي مفصل و
  . نبوده است

س«سابي است و 

خداجويي«: د كه

ود، امري است

 كاري كه در گذ

آ ،يليخ( ي معن
  .رود ير م

يدو حق انيميم 

شير گذشته پ
چون نقش ن،يچن
  ).4و  3ي 

ر مورخجه كامل 
 2(

كمك به حفظ
 2(

    
 

 .رست است
 عين امنيت خد

 .رست است
«است كه  ست

 .رست است
به نوع» پرندگان

 .رست است
مسأ«ريه و طرح 
 .رست است

ض اينكه معلول
ت غايي در كار

 .رست است
ز رفتارهاي اكتس

 .رست است
شود ستنباط مي
 .رست است

الوجو واجب«: كه

 .است رست
 تأسف در مورد

 .رست است
قبل از صفت به

كاره ب) to با(در 
 .رست است

مستقي به تضاد 
 .رست است

كه در ي به عمل
همچ ).3و  2اي 
هاي رد گزينه(يم 

 .رست است
توج نهيشوم: له
 كردن   يي

 .رست است
دولت براي ك: له
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  پذير دل

ارائـه  دار  س 

  دن

لغـو  را  يي

 دي ــل جد 

  يع، ترقي

  

  : است
the gase  

ationgroup

  .ت
  الگو) 4 

تبادبه طور ) 4 

  تمركز) 4 

عكـس ييشناسـا  

آورد اديبه ) 4 

رتاب شاتل فضا

  پرتاب) 4 

عمـاحداث اتاق 

  ييابتدا) 4 

، ترفيجيترو) 4 

  يجهنت) 4 

.رود يبه كار م» 

 صورت زير بوده
which arees 

.  
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شده است ييهوا
 ب    

 .ل شدند

     يلي زود

 .كند يساز

        تماد

مـدرك ش دي ـ با 

پر تا گرفتند ميم

ا يپول برا يور

 ف 

»كردنمهاجرت 

جمله در اصل به
released b e

w را حذف كنيم
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آب و ه يلگوها
رئوس مطالب) 3

يلس گرفتار زود 
، خيبلافاصله) 3

ر اقتصاد را بازس
، اعتنانياطم) 3

آنجـا در كه ،ش

     دنيكش) 3

يسرانجام تصمي 

  گردش) 3

آو جمع يت تا برا

 لازم   ) 3

  .ميكن يده م

اطراف طيمح) 3

   يسرگرم) 3

 m م«به معناي

ج. مجهول داريم
by factories…

 which areت 

 .هستند......... 

10

جامع نوبت(جربي 

در ال رييباعث تغ
 3

خيليداشتند،  
   3

خود در تيريمد
 3

رشيپذ زياز م دي

3     ن

يمشكلات فن ي

 3

ف خواسته است

 3

استفاد» چون كه

 3

3  ثروت       

 migrateده فعل

 نياز به ساختار م
…

توانيم قسمت مي

........................ ب

ش پيش؛ علوم تج

ن باوزوا هيبه لا 
 ابزار   ) 

شتريباران ب ي
خوشبختانه  ) 

به م يماد عموم
 تماس) 

يبه بلوك با يس

افتني يدسترس) 

يو برخ يي و هوا

 ارتباط) 

داوطلبانه مختلف

 مستند ) 

 siچ«ي به معنا

 يژگيو) 

شانس، اقبال،) 

شكل ساد »ردن

re ،مفعولي است

في كوتاه شده م

خوب سخنراني ك
  

سنجش

بيمعتقدند آس
 2(

آرزو شهيكه هم
 2(

لاش است تا اعتم
 2(

دسترس يگان برا

 2(

بد آب طيشرا ل

 2(

د يها ز سازمان

 2(

 nceربط ةكلم

 2(

 2(

مجبور كر«ي نا

eleaseي فعل 

 جمله واره وصف

 ست؟يچ

  سجم

كه يدر بدن يصل
يش و سرگرم

    
 

 .رست است
م دانشمندان: له
  

 .رست است
ك يكشاورزان: له
    يت

 .رست است
در تلا دولت: له
 

 .رست است
كنندگديبازد: مله

 . كنند

  دادن    
 .رست است

ليبه دل آنها: مله

    ني
 .رست است

ا مارستانيب: مله
. 

 نه
 .رست است
از ك علت و دليل
 .رست است

 ت
 .رست است

    ت
 .رست است

به معن make ل
 .رست است

براي gasesنقش 

 كه در ساختار
 .رست است

متن چ يوان برا
منس يسخنران ك

 .رست است
 متن، اهداف اص

، آموزشبي، ترغي
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مربـوط بـه        

وعي كـاني  

  (PbS) 

ationgroup

خـر و سـتون م

  . است

نو(كه كائولن ي

 اما كاني گـالن
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  .كند

  .شود جام مي

يعنـي رديـف آخ
  67%يعني . 

  .باشد ح مي

اي ايران بيشتر

شوند، در حالي ي

صر آهن هستند،
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  .خواهد كرد

 ره دارد؟

ك فيتوصد را نشو

  .هند

 نبود؟ سكوي

  د؟

انج) شناسي سنگ

ماسنج خشـك ي
.باشد  است، مي

ري است، مطرح

ها ز همه درياچه

 مذاب حاصل مي

(F حاوي عنص

11

جامع نوبت(جربي 

خ جين شما را گ

به چه اشارست، 

ش يم شي از آن

ده يم ليتشكرا

يلرزه سان فرانس
  .كرد جاديها ا

كند كو اشاره مي
  .پذير نيست 

س(خه پترولوژي 

 رديف دماي دم
مان ستون آخر

.  

هاي جار ي از آب

 كه ارتفاع آن از

 از انجماد مواد

eSو پيريت  )2

شناسيين

ش پيش؛ علوم تج

  است؟

مخاطبان يريگ 

ط كشيده شده اس

و خسارات ناش گ

 شود؟ يم

ر نيزم پوستهد 

ل نيها در زم سان
ه را در جاده يرگ

ر سان فرانسيسك
ه همواره امكان

ها در شاخ سنگ

در محل تلاقي
( −3 2 كه هم

. قاره ادامه دارد

 كه خود مبحثي

 واقع شده است

ت و پلاژيوكلاز
  .شود

 (Fe O )3 و 4

 زمي

سنجش

متن درستس 
جهيدر بخش نت

كه زير آن خط 

  ... ت كه
زلزله بزرگ كيع 

م دأييسط متن ت
گ از سنگ جامد

مرگ انسا ليدلا
بزر يها كه ترك

اي در به زلزله 3
بيني زلزله  پيش

ندي و تركيب س

عددي است كه د
25=(يعني  5

شروع و تا شيب

رد حوضه آبريز

شفشان سبلان

، فلدسپات)كوارتز
ش حاصل ميها  ي

(Feمانيتيت ،

    
 

 .رست است
براساس ري موارد ز

د ديكات جدن ن
 .رست است

1پاراگراف در  
  ل

 .رست است
است نيمتن ا ي
كه باعث وقوع ي

 .رست است
توس ريز عبارات 

بزرگ اريفحه بس
 .رست است

جزو د ري موارد ز
ك ديلرز دين شد

 .رست است
ده در پاراگراف 
اورد براي اينكه

 .رست است
بن ردهل، منشاء، 
 .رست است

بي در جدول، عد
ي دو دماسنج ي

 .رست است
ز خط ساحلي ش

 .رست است
ط تقسيم در مور

 .رست است
لان در دهانه آتش

 .رست است
نوعي ك(ركوهي 

خريب ساير كاني
 .رست است

eماتيت  O )2 3
  .آهن است
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ها  ير گزينه

تـر   ، چگال

يـن سـؤال    

رانـروي آن   

ي شـاخص   

x

x

 =

 =


1 2

1 1  

 

ationgroup

  .شود ب مي

  .كند  نمي

وع در مورد ساي

  .شوند ل مي

مانند است،زمين

طرح شـده در ايـ

ر سـيليس و گر

هـاي كـه فسـيل        

/
    

   

2
1
6

8

ول روي نقشه

 روي نقشه
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ها محسوب كات

  

اير موارد صدق

اين موضو.  باشد

  .شود كيل مي

ها تشكيل مرجان

سياره زريخ كه 

راليا از موارد مط

ازالتي كه مقدار

ه سـاير مـوارد ك

x

x

 =

 =

طو5

ر عرض
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مان بنيان سيليك

.رشت بلور است

ت و در مورد سا

گ رسوبي آركوز

ورن مياني تشك

ساز، به ويژه م ك

بنابراين مر. ارند

  .تي است

فقط استر. ست

ه بامانند گداز. ت

  .كند ي

  .باشد ي

  .ت

تري نسـبت بـه

/
= =

   

   

5

8
1 6

12

جامع نوبت(جربي 

نفرد دارد كه هم

 ديوريت نيز در

است گ كنگلومرا

يت و هم سنگ

ديگر، مونها با يك

ران دريايي آهك

مانند دا مشتري

مجموعه افيوليت

ي گندوانا بوده ا

  .رزه است

 نيز كمتر است

 پايين حركت مي

ها مي پيوستگي

است 87روبيديم 

ت، قـدمت بيشـت



=


   5

ش پيش؛ علوم تج

 چهار وجهي من

ها سنگ  گزينه

هاي سنگ ويژگي

نگ آذرين گراني

هاي كناري آنه ن

 به وسيله جاندا

هاي سبت سياره
  .باشد تند، مي

ترين بخش م ين

 سرزمين قديمي

زمين لر Rوج 

د، گرانروي آنها

ديواره به سمت

شوارتر از ساير نا

صر راديواكتيو ر

الئوزوئيك است
  .د، دارد

=                مقياس

سنجش

تمان سيليكاتي

در بين. ور است

شده در سؤال، و

تواند سن  هم مي

ي و تجميع مورن

رگي هستند كه

لي بيشتري نس
مانند هستشتري

ها پايي  پريدوتيت

گاموپتريس در

دهنده مو ، نشان

س كمتري دارند
 

ره نسبت به فراد

دش) شيبهم(ي 

صل فروپاشي عنص

 شاخص اوايل پا
وزوئيك هستند

= 1
5    

    
 

 .رست است
ساخت) زبرجد( 

 .رست است
بلو گابرو درشت
 .رست است

گانه مطرح ش سه
 .رست است

، سنگ گنيس،
  .كند

 .رست است
اي و يخچال دره
 .رست است

هاي آهكي بزر ه
 .رست است

مانند، چگازمين
رد كه همگي مش

 .رست است
موعه افيوليتي،
 .رست است

ينكه فسيل گانگ
  . بوده است
 .رست است

ح شده در سؤال،
 .رست است

كه مقدار سيليس
 .ير موارد است
 .رست است

عكوس، فروديوار
 .رست است

پيوستگي موازي
 .رست است

، حاص87ونيسم 
 .رست است

بيت كه فسيل
مزوزوئيك و سنو

 .رست است
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 xز لايـه  

cos α2
1  

Bx x=  

x x−2 8  

( x +2 4  
x( x +8  

x −2119  

/ /   

y x= 3  

x− +2 1  

×3 18
5
  

x =  

AB =2  

A H H'
Δ

  

  

ationgroup

y تر از بايد جوان

tan= + α21

x ,
x x

+ +12

x − = 1 

y) x y= + +
y) (x= +2

x− +63 78

/ / /   

(x ,− 2 3

x− + = −6 1

,= 181 8 

− =18 1 8 

AH AC× 

' ~ A BC
Δ


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y  بنابراين لايه 

  .ود

coα = 9

= 
+
1 1

2 5
x = +4 2

x+ + 4 7
y) x(24

x= 84 

 
 × 

 

6
4

x )− 3 2

x− + −6 9 2

− =1 8 362
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هاي حاشيه لايه
 از ژوراسيك اس

ت تأثير هوازدگي
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


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آي بدست ميين 

ييري نكرده، پس

/= 
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پـذير   وارون
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فتـه بـراي   
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د پپتيـدي      
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) دهـد  مـي 

ي تكـاملي      

           پدر
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Dd ×  

Ff ×  

HX Y  

  :بت

× ×2 1
4 2  

ر اسـمزي  

ationgroup

    
     
  

يافحل تخصـص 
.  

هرگ زيـرين و

پنجمـين پيونـد
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زايي روي م گونه

ه نـام شايسـتگي
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4
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4
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4 4 64

عث افزايش فشا
  .ود

139(  

ـك ژن ممكـن
جمـه پـيش از

mR  توانـدمـي

جود دارد كه مح
ي مخلوط نشود

سـياهين، بـزرگ   

بـا برقـراري پ. د 
NAبوزوم، اين 

خزانه ژني يعني گ

، كميتـي را بـه
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4
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2 2
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h HX X→ 1
4
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4
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 رونويسـي از يـ
سـت اتمـام ترج

RNAه ابتـداي   

ت لوله گوارش و
فته با مواد دفعي

سـياهرگ زبـري
  .ود

افتـد ي اتفاق مي
بل از حركت ريب

بعدي جدايي خز
  . گونه شوند

ي داشته باشند،
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4
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ظر ديستروفي ع

 در پلاسما افزايش
ي در هيپو اسمز
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زمان با ت كه هم
ن حالت ممكن ا

ها، ترجمـهدژني

در حشرات. شد
غذاي گوارش ياف

سرتنـد از بـزرگ  
شو ها حفظ مين

ن پيوند پپتيدي
tR قب. قرار دارد

هاي ب و در نسل
ر خزانه ژني دو

ر انتخاب طبيعي

ورت زير ا به ص

AB+ 1
4

H hX X+ 1
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سالم از نظ(نوريا 

 سديم و گلوكز
هاي ك گيرنده

  شناسي ست

ش پيش؛ علوم تج

 
است) وكاريوتي
در اين. مه شود

رونويسي از چند

با از حشرات مي
مثلاً هيدر غ لاف

رسانند، عبار  مي
ر خون درون آن

رقراري پنجمين
RNAوي يك 
  .يابد تقال مي

يي توليدمثلي و
ث واگرايي بيشتر
ف كمي دربارة اثر

تيپ پدر و مادر

H hY X+ 1
4

كتونتلا به فنيل

 ترتيب غلظت
سما باعث تحريك

زيس

سنجش

 
يك سلول پرو(م 

وارد فرايند ترجم
از طرفي در ر .د

  . پايان برسد

جاقك است كه ا
شود برخلا ب مي

به دهليز راست
يستولي قلب در

لافاصله بعد از بر
آمينواسيد بر رو

انت Pبه جايگاه 

كه ابتدا جدا(ي 
توانند باعث ي مي

نند يك توصيف

توان گفت ژنوت ي

hY

 پسري فقط مبت

هش انسولين به
شار اسمزي پلاس

    
 

 .رست است
ط به اسپيريليوم
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سي اتفاق بيافتد
ام رونويسي به
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ت سؤال به سنج
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www.sanjeshse

  
 
 

در 3گزينه  .15
شكل مربوط

RNAاست 
پايان رونويس
زودتر از اتما

در 2گزينه  .15
اشاره صورت
انجام گوارش

در 2گزينه  .15
هاي سياهرگ
بخش. كرونري

در 2گزينه  .15
پنجمين حر

توان عنو مي
داشته و بعد

در 3گزينه  .16
پس از گونه
انتخاب طبي
دانشمندان
ك تعريف مي

در 4گزينه  .16
با توجه به ص

به اين ترتيب

در 3گزينه  .16
با افزايش آلد
گ پلاسما مي

  

erv.ir

56

57

58

59

60

61

62



  
 

 

@sanjesheduc

ازجـذب و   

اد بازهـاي  

هـاي   سـلول  

ه اووسـيت      

  .ت

بيرونـي در  

شـود ولـي   

كه در ايـن  

هـا    روزنـه     
هـاي آبـي   

دي ايجـاد        

امـا چـون    
. ي ندارنـد     

را اسـتفاده   
. شـود   مـي   

ationgroup

بخشـي از با. ود 

تعدا DNAل 

  .د

ط تعـدادي از س
  .شود  مي

تخريـب ديـواره

تر است ي بزرگ

تزئينات ديواره بي

ش ها دو برابر مـي 

دقت كنيد ك. رد
  . د

ن بسـته بـودن
ه روزنـه . شـود  ي  

شـد پايـه جديـد

  .شود

!)يـوز نيسـتند    
ژنوتيـپ يكسـاني

 از عدسي واگـر
ـبكيه تشـكيل

139(  

شـو ون انجام مي

در مولكول.  دارد

شود جاد ميده اي

ها توسط ن سلول
و پيرووات توليد
وم اسـپرم، در ت

ول از ميتوكندري

تز. اند حاطه شده

ه عداد كروموزوم

گير م صورت مي
كنند د توليد مي

 الزامـاً در حـين
سنتز انجـام نمـي

 ايـن سـاقه، رش

ش خام بيشتر مي

پـس حاصـل مي
انـد الزامـاً ژ ـده 

بيند  واضح نمي
صوير بر روي شـ
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عبي ديواره نفرو

 DNA قرار د

ر انتهاي چسبند

اين. قطبي است
ليز انجام شده و

هاي آكـروز زيم

طور معمو ت به

سط دو ديواره اح

وز، در آنافاز تعت

مايع سيتوپلاسم
انجام داده و قند

هك ـدر صورتي. 
اهان الزاماً فتوس

هاي مريسـتمي

 جريان شيره خ

پ(ز هسـتند  تـو 
راف گرد هم آمـ

  .شته باشد

ور را به صورت
ختلف چشم، تص

  .تد

18

جامع نوبت(جربي 

هاي مكع ق ياخته

بر روي مولكول

يگاه برش، چهار

و اولين گويچه ق
رون آنها گليكول

آنز. ي قرار دارند

اندازه كلروپلاست

رده است كه توس

حين تقسيم ميت

 اختصاصي در م
چرخه كلوين ا 

.شود ي انجام مي
ي پارانشيمي گيا

  .شود

ه سلول. كند مي

زايي، نبال ريشه

ولي، حاصل ميت
ب محيط از اطر
ت از ديگري داش

 يعني اجسام دو
هاي مخ ط بخش

  .شود ي
چشم اتفاق بيافتد

ش پيش؛ علوم تج

زجذب از طريق

باشد كه ب ص مي
  .ست

 خطي با دو جاي

توسيت ثانويه و
هاي زنده د لول

لقوي ميتوكندري
  .شوند مي

ها است و ا كتري

و زايشي دانه گر

در ح. شود ل مي
  .شود

 توسط آنزيمي
)نگهبان روزنه( 

ي تنفس سلولي
هاي ر همه سلول

شو  مشاهده نمي

وي خاك رشد م

شود و به د  مي

پك مخاطي سلو
ر شرايط نامناسب
 ژنوتيپي متفاوت

بيني دارند، يك
مگرايي نور توسط
شبكيه واضح نمي
عاليت عدسي چ

سنجش

و بخش عمده باز
  .شود جام مي

جايگاه تشخيص 
دار با هم برابر ا 

ك مولكول دناي

اسپرمات 1 ميوز 
همانند ديگر سل
اني در دناي حلق
درون آن وارد نم

 
 اندازة اغلب باكت

هاي رويشي و ل
  .د

سه گرده تشكيل
ش ي تقسيم نمي

C تثبيت كربن
يافته روپوستز

هاي الكتروني قل
قت كنيد كه در
گياهان نهاندانه

است و روميني 

زني  هنگام قلمه

متورم كلوني كپ
ن كلوني كه در
ام ممكن است

 كه مشكل نزدي
 هر حالت با هم
م دور بر روي ش
يل اختلال در فع

    
 

 .رست است
ي انسان ترشح و

ورت غيرفعال انج
 .رست است

EcoR1نزيم 
 ار و پيريميدين
زيم بر روي يك

 .رست است
طبيعي حاصل از

ه. شوند حاطه مي
گونه انساهاي  ن

كت دارند و به د
 .رست است

 .د درست است
ها مشابه كندري

 .رست است
ت سؤال به سلول

باشدتي موثر مي
سيده درون كيس
كه سلول رويشي

 .رست است
C4  وCAM

هاي تمايز  سلول
هان بازسازي نا

دق. شود جام نمي
 الزاماً در همه گ

 .رست است
 نوعي ساقه روزم

زايي به ث ريشه
 .رست است

خروجي از نوك م
دهنده اين تشكيل

وليدي از هر كد
 .رست است

افرادي  ديد در
ت كنيد كه در
 حاصل از اجسا

تواند به دليل  مي

www.sanjeshse

در 4گزينه  .16
هاي در كليه

ترشح به صو
در 1گزينه  .16

ماده آنزپيش
د آلي پورين

از اثر اين آنز
در 3گزينه  .16

هر سلول ط
فوليكولي اح
بخشي از ژن
ثانويه مشارك

در 1گزينه  .16
فقط مورد د
اندازه ميتوك

در 4گزينه  .16
اشاره صورت
جدايي گامت

دانه گرده رس
دقت كنيد ك

در 3گزينه  .16
در گياهان 
گياهان نيز

در همه گياه
فتوسنتز انج
انتهاي برگ

در 3گزينه  .16
ساقه رونده

  .كند مي
اكسين باعث

در 4گزينه  .17
هاي خ هاگ
هاي ت سلول
هاي تو هاگ

در 3گزينه  .17
براي اصلاح

دقت. شود مي
البته تصوير

بينينزديك

erv.ir
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@sanjesheduc

ي ماهيچـه   
د نسـخه از     

ت افـزايش  

در هر دو . 

mRNA 
 بـه تعـداد    

فراواني . ت
س فراواني 

كي، مـاهي  

تـوز انجـام     

د تشـكيل   

از . باشـد  ي 
د يـا قرمـز      

  .باشد مي 

هـا در   ـدام   

رگ آنـزيم   

م علاوه بر 

ationgroup

هـاي در سـلول  
ان گفـت چنـد

ني را در جمعيت

.تكيل شده اس

Aه بر روي هـر  
U ممكن اسـت

درصد است 99م 
درصد است، پس 

تواند كرم خاك ي
  .ود دارد

ـده بماننـد ميتـ

تـرادم نـداده و ت   

مـي RR كـه     
گيـاه نـر سـفيد

RRوتيپ آن 

شـده از ايـن انـ

در روده بـزر. ـد 

هم) گياه( سكويا 

139(  

.افتـد   اتفاق مي
تـو پس مـي . شد

  .افتد ق مي

نند گوناگوني ژن

دارند، تشك) دين

دقت كنيد كه! م
UAAوتيدي 

راواني زنان سالم
9ردان سالم 

اين جانور مي. رد
پايه وجو  غشاي

باشند و اگر زنـ ي

ري ميـوز انجـام

ويـان پـي بـرد
به اين ترتيب، گ
گ آن قرمز و ژنو

ون تيره خارج ش

قرار ندارنـ ء پايه

ر ديواره سلولي 

10/5/99 پنجمت 

هاي كبدي لول
باشمي Xوزوم 

ا گليكوليز اتفاق

توان تصادفي، مي

ورين يا پيريميد

مايع سيتوپلاسم
توالي سه نوكلئو

پس فر. درصد 1
پس فراواني مر. 

لبش جريان دار
ت كه اطراف آن

 انجام لقاح نمي

هاي كنار  سلول

 ژنوتيپ لپه و رو
ب. باشد مي) رتي

ني است كه رنگ

خو. افتد تفاق مي
 

ها بر روي غشاء

در. دارد) كيتين

19

جامع نوبت(جربي 

ي ماهيچه و سل
ومو آنها يك كر

  .رد
رند و درون آنها

هاي غير ت ميزش

پو(، يك باز آلي 

افتد، نه در م مي
مثلاً تباشيد كه 

( / ) 1يعني  1
.درصد 1عني 

خون تيره در قل
ن مويرگي است

چ كدام قادر به

دهد و انجام مي

RR توان به مي
صور( RWده 
به اين معن. شد

 و روده بزرگ ات
 .بدن قرار دارد

ه زاماً همه ياخته

ك(يدرات مقاوم 
.  

ش پيش؛ علوم تج

هاي وژن در سلول
درون هر يك از

ها وجود دار سلول
افت انسولين دا

و برخي انواع آم

تيد كه هر يك،
  .رد

ن هسته اتفاق م
ي توجه داشته ب

  .داشته باشد

2برابر است با 

)ت با  / )1 يع

نوري است كه خ
خون بسته داشتن

وم و چهارم، هيچ

م خورش ميوز ا

RRتريپلوئيد 

پس گياه ما. رد
داشته با Rلل 

ده، روده باريك
در سمت چپ ب
د لايه است و الز

روتئين و كربوهي
سلولز وجود دارد

سنجش

 و تجزيه گليكو
ه وجود دارد و د

در اين س Xم 
اي براي دريا نده

و) جمعيت مقصد

 تعدادي نوكلئو
ضلعي وجود دارش

mRNAدرون ،
ن وجود دارد ولي

mRN وجود د

hعني  hX X ب
hX y برابر است

  .ن است

ون بسته در جا
يژگي گردش خ

هاي سو در حلقه

هاي پارانشيم ول

 ژنوتيپ سلول ت
 گياه ماده را دار
ياه نر هم بايد الل

ب در دهان، معد
به طور معمول د
 سنگفرشي چند

ه سلولي خود پر
درات از جمله س

    
 

 .رست است
 مرد بالغ توليد
داد زيادي هسته
وط به كروموزوم
سلول فوق، گيرن

 .استرست 
در ج(رش ژني 

 .رست است
از mRNAي 

 يك حلقه شش
Aها تغييرات  ت

يك كدون پايان
NA مورد روي 

 .رست است

ي زنان بيمار يع
yن بيمار يعني 

/1 برابر مردان 1
 .رست است

ط به گردش خو
و. ت نابالغ باشد
 .رست است

حاصل از ميوز د

فقط يكي از سلو

 .رست است
صورت سؤال از
ته دانه ژنوتيپ
ر اين صورت، گي

 .رست است
رش انسان جذب

رسد كه ب ب مي
ي مخاط دهان

  .شود شح نمي
 .رست است

در ديواره) قارچ(
واعي از كربوهيد

www.sanjeshse

در 1گزينه  .17
در بدن يك
اسكلتي تعد

هاي مربو ژن
هر دو نوع س

در 4گزينه  .17
جهش و شا

  .دهند
در 2گزينه  .17

هاي مولكول
نوع باز آلي

در يوكاريوت
يوكاريوتي ي
بيش از يك

در 3گزينه  .17
فراواني نسبي
نسبي مردان

1ن سالم زنا
در 3گزينه  .17

تصوير مربوط
و يا دوزيست

در 4گزينه  .17
هاي ح سلول
  .دهند مي

در تخمك ف
  .دهد نمي

در 3گزينه  .17
با توجه به ص
طرفي، پوست

در. باشد مي
در 2گزينه  .17

در لوله گوار
نهايت به قلب
بافت پوششي
گوارشي ترش

در 3گزينه  .18
(سليوم پني

پروتئين، انو
  

erv.ir
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@sanjesheduc

در تـنفس   
رون عمـل    

ـك رشـته     
يـن تـوالي    
الي متعلق 
د كه بـراي  

انـد   د شـده 

در مرحلـه  

توليـدمثل  
  

تواننـد    مي

 كار نقـش  

 به نفـرون  

 بخشـي از   

قـال فعـال    
 آب توليـد  

ationgroup

توانـد د يژن مـي  
 پذيرنـده الكتـر

ي، چـون بـه يـ
ر مقابل، اگـر اي

اگر اين تو. اشد
دقت كنيد.  بود

ايجاد) ي انتخابي

د Dهـا و   طـن 
  .باشند ته مي

 با بكرزايي نيز ت
.شوند ا دفع مي

ي تقسيم ميتوز

ه هر دو در اين

كه دوم مويرگي
  . ر كنند

از طرفـي،. ـند 

 الكتـرون و انتق
AT به همراه

  .شود

  .شود نمي زاد

139(  

هاي اكسـي لكول
رفته و به عنوان

از طرفي. باشد مي
د. باشد برابر مي
تواند با يدي نمي

AUC خواهد

زادگيري(نوعي 

C در انقباض بط
بسته Cر نقطه 

  .شند

توانند و والد مي
ها توسط شش) 

ها طي يوكاريوت

به اين معني كه

از شبك) ا ترشح
شي نفرون عبور
جذب داشته باشـ

جايي نبال جابه
TPهاي  مولكول

ش ن نيز يافت مي

اكسيدكربن آز ي

10/5/99 پنجمت 

اين مولك. كند مي
استفاده قرار گر

نم RNAول 
دين آن با هم ب
 كدون آمينواسي

R  توليد شدهC

ل از انتخاب مصن

Cها،  باض بطن
 ـ بطني باز و در

با دهي مي  خون

ثل جنسي با دو
ي از مواد دفعي

ي. باشنديس مي

ب. شود زايي مي ه

با(ي كه بناست 
 پايه بافت پوشش
مكن است بازج

به دن. رون دارند
P  وADPم ،

خستين پروتئين

ي اين مسير دي

20

جامع نوبت(جربي 

اكسيژن توليد م
توكندري مورد ا

لق به يك مولكو
پورين و پيريميد

UAG ك است و
RNAو توالي  
  .د

 و كلم بروكسل

B در شروع انقب
هاي دهليزي چه

ها در حال بطن

علاوه بر توليدمث
بخشي(ن توليدي 

خود داراي سيلي
.  

ريشهث تحريك 

ل ندارند و موادي
 سپس از غشاء

شوند، مم وارد مي
  .شود

جيره انتقال الكتر
Pهاي  مادهپيش

ساختار ديواره نخ

طي. كتيكي است

ش پيش؛ علوم تج

نجام فتوسنتز، ا
غشاء داخلي ميت

ه اين رشته متعل
ه تعداد بازهاي پ

Gدون توليدي 
TAGي آن 

دون وجود ندارد

نند كلم بروكلي
  .ود

Bاض دهليزها، 
دريچ A نقطه 
گيري و ب ل خون

ها ع رها و قورباغه
اكسيدكربن  دي

ان در ساختار خ
ز هم دور كنند

سيتوكينين باعث

اره نفرون اتصال
ششي مويرگ و

ها و ل به نفرون
ش نرژي انجام مي

ت است كه زنج
ال پروتوني، از پ

در س. باشند  نمي

مسير تخمير لاك

سنجش

بز است و طي ان
تقال الكترون غ

توان گفت كه ي
 مطمئن بود كه
ك كدون باشد،كد
شد، توالي الگوي

UAG كدآنتي

مانن) كلم(لراسه 
شو محسوب مي 

A در مرحله انقبا
 اين ترتيب، در

دهليزها در حال

ها و سوسمار هي
گاز) خزندگان(

 تاژكداران چرخا
اي خواهري را ا

  .ست
لاي اكسين به س

  .فاوت

 مويرگي به ديوا
پوشاء پايه بافت 

ز طريق گلومرول
 بدون مصرف ان

ري و كلروپلاست
ا استفاده از كانا

 فتوسنتزكننده

ووات به معني م

    
 

 .رست است
وعي جلبك سبز
ي در زنجيره انت

 .رست است
حضور تيمين مي

توان است، نمي
خت يكراي سا

ه مكمل الگو باش
Gپايان از جمله 

 .رست است
ختلف براسيكا اول
تخاب جهت دار
 .رست است
Aشكل، نقطه 
به. مومي است
ها، د قباض بطن
 .رست است

ارها، بعضي ماه
(مثلاً در مارها  

 .رست است
ها و گروهي از
نافاز كروماتيدها

 .رست است
 الف نادرست اس
كشت، نسبت بالا

هاي متف  نسبت
 .رست است

هاي شبكه دوم
ابتدا بايد از غشا
راوش دارند و از
ورت غيرفعال و

 .رست است
به ميتوكندر 2 

ها، با ين اندامك

هاي پارانشيمي
 .رست است

ترون توسط پيرو

www.sanjeshse

رد 4گزينه  .18
اسپيروژير نو
سلولي هوازي

  .كند
در 3گزينه  .18

توجه به حبا 
اشاره شده ا
رشته الگو بر
به يك رشته

هاي پ كدون
در 3گزينه  .18

نژادهاي مخ
كه نوعي انتخ

در 3گزينه  .18
با توجه به ش
استراحت عم
در مرحله انق

در 4گزينه  .18
گروهي از ما
.انجام دهند

در 4گزينه  .18
ه همة دياتوم
در مرحله آن

در 4گزينه  .18
فقط گزينه
در محيط ك
دارند ولي با

در 1گزينه  .18
ه ديواره رگ

وارد شوند، ا
موادي كه تر
ترشح به صو

در 2گزينه  .18
اشاره گزينه
پروتون در ا

  .شود مي
ه همه ياخته

در 2گزينه  .19
دريافت الكت

erv.ir
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@sanjesheduc

سـلول دور  

سـتفاده از      

  .هد

  

 يـك مـرد   

شود،  د مي

را بـراي  ) ت

نـه جديـد    

باشـد    مـي       

ationgroup

ن بايد سريع از س

مـي اسـت بـا اس

كاه سفات آن مي

دواج اين زن با

ي چسبنده ايجاد

پيرووات(اي  خته
  .ند

كننـد و نخين ـي  

ي در آن كمتـر

139(  

بنابراين. گردد ي

اي بخـش آنزيم
  .كند ي

ه و از مقدار فس

از ازد. باشد ص مي

ي آلي دو انتهاي

ه اول تنفس ياخ
كنن د تخمير مي

سب رشـد مـمنا

  .شود ي

گازهـاي تنفسـي

10/5/99 پنجمت 

 آسيب بافتي مي

ين پروتئين دارا
ATP توليد مي

بستره فعال بود

dX X و خالص

ه مكملي بازهاي
  .ت

مرحله  محصول
ي يا همان فرايند

دن، در محيط م
  .كند ي

پلاسم انجام مي

  ).ستي الف

يـزان تبـادل گا

21

جامع نوبت(جربي 

شود كه باعث ي

اي. دهد هش مي
Pضافه كرده و 

ارد و در سمت 

dX، 14 شماره 

  .واهند شد

ي براساس رابطه
ليت ليگاز است

جباري هستند و
هوازي مرحله بي

س از پراكنده شد
شروع به رشد مي

ن در مايع سيتوپ

نادر(فاوت است 
  ).رستي ب

 اين ترتيـب، مي

ش پيش؛ علوم تج

مي) يد لاكتيك

 تيلاكوئيد را كا
ا ADPت به 
ها نقشي ندا رون

 غالب باشد فرد
 پسران سالم خو

 پيوند هيدروژني
ر بين آنها با فعا

هوازي اج ي، بي
كه آنها را وارد م

پس) ها كوميست
ن زيگوسپورانژ ش

سته و ترجمه آن

بين متفاهموگلو
نادر(كنند   نمي
به. تر است چك

سنجش

اسي(يد تركيبي 

ن فضاي دروني
Hگروه فسفات ،

جايي الكتر  جابه

بسته به جنس
ان بيمار و همه

 خارجي و ناقل
استرد فسفو دي

هاي گوگردي ري
بلك. كنند يد نمي

از آسكو(ا كراسا 
 كپك نان درون

 يك ژن در هس

اكسيدكربن به ه
ي موسين ترشح
سمت راست كوچ

    
 

يكي موجب تولي

 .رست است
ني مقدار پروتون

+Hهاي  شي يون

نال پروتوني در

 .رست است

كه صفت فوق واب
Xهمه دخترا ،

 .رست است
اتصال بين ژن 

كه برقراري پيوند
 .رست است

ديوم و هم باكتر
A بيشتر، اكسي

 .رست است
جنسي نوروسپور
ما هاگ جنسي
 .رست است

ها رونويسي از ت
 .رست است

ا  اكسيژن و دي
هاي هوايي كيسه

 چپ از شش س
  ).ج

www.sanjeshse

تخمير لاكتي
  .شود

در 2گزينه  .19
كانال پروتون
انرژي جنبش
پروتئين كانا

 

در 3گزينه  .19
كهدر صورتي

DXبيمار  Y

در 3گزينه  .19
در برقراري
كهدر صورتي

در 2گزينه  .19
هم كلستريد

ATPتوليد 

در 3گزينه  .19
هاي ج هاگ
ام. سازند مي

در 4گزينه  .19
در يوكاريوت

در 2گزينه  .19
محل اتصال

هاي ك سلول
شش سمت

نادرستي ج(
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د حجمـي      

. دهد را مي
، پـروتئين       

 مردمـك،   

. ـود نـدارد    

    ملخ ماده

  X X1 2  

فاژهـا كـه      
  .د ندارن

r
v

t

−=
−

3
3

  

  

ationgroup

 ترتيـب، درصـد

ستور توليد آن ر
ي تـأمين شـده،

ل گشاد شـدن

شـته باشـد، وجـ
  :شت

ر                 

                 ×

  .د

ـرخلاف باكتريوف
 سلولي گياهان

r ( (

t

− −=
−

1
1

9

139(  

بـه ايـن. باشـد 

تي نوتركيب دس
ز ميزبـان قبلـي

شود به دنبا  مي

را داش ـخ مـاده  
لت خواهيم داش
ملخ نر

X O

X O

→
 →

3

4
 

  ).ي د

افتد ر اتفاق ميزب

شـود امـا بـ  مي
اخ را در ديواره

( ) i (− + −
−

3 1
5 1



10/5/99 پنجمت 

ب ـرد سـالم مـي   

وي، ماده وراثتگا
 غشاء اسـت و از

عثافتد و با مي

 

كي از دو الل ملـ
در اين حال. دارد

X X ,X X

X X ,X X
1 3 2

1 4 2
  .كنند ي

  ). الف

  
نادرستي(ه باشد 

ه آندوپلاسمي ز

د سلول ميزبان
د شكاف يا سورا

) j− =12 4 1


22

جامع نوبت(جربي 

  ).ي د

 آب خون يك فـ
  .ت

به ويروس آبله گ
ود كه از جنس

سمپاتيك اتفاق م

 .شوند ويل نمي

 ملخ نري كه يك
X O4 وجود د

X ,X O,X

X ,X O,X
3 1

4 1
دري را حمل مي

نادرستي(دارد 
  ).ي ب

).نادرستي ج( 
ري فاصله داشته

ايي درون شبكه

واره سلولي وارد
هي توانايي ايجاد

  : مقابل است
i j− =12 16

4

 

 فيزيك

ش پيش؛ علوم تج

درستي(سازند  مي

تر از مقدار يين
مزه بالاتر است ي

هرپس تناسلي ب
اً در پوشش خو

ستگاه عصبي س
  

كوتاه يا طو) ها ن

فق ملخ ماده با
Xي نر  O3  و

X O

X O
2

2
قطعاً الل پد) ها 

اي افزاينده را ند
درستينا(ي باشد 

دم لاكتوز ندارد
يد با ژن ساختار

هاي غشا روتئين

ك موجود در ديو
هاي گياه يروس

به صورت t2و 

i j= −3 4
 

سنجش

ناي غشاء پايه م

مزه، آب خون پاي
بتلا به ديابت بي

 سطحي عامل ه
 گاوي هم قطعاً

شت عنبيه، با دس
.چشم وارد شود

ميوزين( ضخيم 

كان آميزش موف
X X1 هاي با ملخ

ماده(ي ناخالص 

ها تصال به توالي
ك ژن ساختاري
ي به وجود يا عد
 هزاران نوكلئوتي

بعدي پري و سه

هاي كوچك كاف
 سوراخ كنند، وي

و t1هاي   لحظه

    
 

پوششي مخاط ن
 .رست است

مز لا به ديابت بي
خوني در فرد مب

 .رست است
ل ژن پروتئين
خود ويروس آبله

  .د
 .رست است

يچه شعاعي پش
ي به درون كره چ

 .رست است
و) اكتين(زك 

 .رست است
صورت سؤال امك

X2لاً ملخ ماده 

هاي ب همه زاده
 .رست است

نويسي امكان اتص
ن است شامل يك
اركننده ارتباطي
ده ممكن است
 .رست است

ب ساختار نهايي
 .رست است

هي از طريق شك
يواره باكتري را

 .رست است
ت متوسط ميان

www.sanjeshse

هاي پ ياخته
در 3 گزينه .19

در فرد مبتلا
هاي خ ياخته

در 4گزينه  .19
پس از انتقال
از طرفي، خ
سطحي دارد

در 2گزينه  .2
انقباض ماهي
نور بيشتري

در 3گزينه  .2
هاي نا رشته

در 3گزينه  .20
با توجه به ص
بنابراين مثلا

به اين ترتيب
در 4گزينه  .20

هر عامل رو
اپران ممكن
بيان ژن مها
توالي افزايند

در 4گزينه  .20
توليد و كسب

در 4گزينه  .20
ويروس گياه

توانند دي مي
  
  
 

 
در 1گزينه  .20

بردار سرعت
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س از طـي  

v a=2
1 2  

  :ن داريم
v− =2

1  
كـان عبـور    

F m =


 

F F− +19


 

v aΔ = Δ  

kR f=2 2  
k kf = μ  

maxv =2  

maxv ' =2  

ationgroup

ت متحرك را پس

a x vΔ → 2
1 1 1

 مستقل از زمان
a x= Δ →2 22

باره از مبـدأ مك

ma F→ +3


F ma= →1
 

t vΔ → Δ =

F =    

  

k N+ →2 2 3
kN → =18

Rg tan= θ
  :از طي كند

sRg= μ

139(  

ا  
ت  
أ   

ل از زمان، سرعت

= × ×2 2 4
 به كمك رابطه

(→ − = −16 2
را برگردد، دوب 1

F F m+ =2 1
 

F ma→ = →18

/= × =2 4 5 1

kf kx= → =

= +2 23 18
kμ × →24

(I)

كثر سرعت مجا
(II)

10/5/99 پنجمت 

سؤال دست پيـد
t داراي حركـت

 شدن بـه مبـدأ

ك رابطه مستقل

m
v

s
→ =1 4

دهد، دوباره  مي
) x− Δ → Δ21

m12ن مسافت 

ma F→ +22


a
×→ = 8 1
4 

m

s
12

  :سم صفر است

k kf f= → =

N N+ → =2

k /μ = 75

  :ست از

را با حداك sμي 

23

جامع نوبت(جربي 

انيم به پاسخ سؤ
tـس از    s= 3

نزديكدر حال 
  .   شود جا مي

به كمك. ه است

m

s
ك تغيير جهت
x mΔ =2 8

پس اگر اين. هد

( F ) F− +1 13
 

m
/

s
= 2

2 2 4

هاي وارد بر جس
/= × 


44 1
  :ست

N= 24
5

ت مجاز عبارتس

صطكاك ايستايي

ش پيش؛ علوم تج

تو مي) ل مقابل
هـاي پـ  لحظـه      

t  تاt s= د 4
/ m−1 ج جابه 5

 به حركت كرد

شود، متحرك  مي

ده يير جهت مي

ma= → 2

ت، برايند نيروه

N=

5 18

ح و اصطكاك اس

د، حداكثر سرعت

قي با ضريب اص

سنجش

شكل(ن متحرك  
ر، متحـرك در

=sهاي  ظه 3
mني متحرك 

(v =  شروع
  : كنيم ي

حرك برابر صفر

x = تغي 12+

  : داريم
( F ) (− + −12 3


صورت مقابل است

ي عمودي سطح

باشد θيب ه ش

خواهد پيچي افق

    
 

 .رست است
دار مكان ـ زمان
وجـه بـه نمـودا
ست و ميان لحظ

در اين بازه زما 

 .رست است
(حال سكون 

m4 تعيين مي

 كه سرعت متح

mك در مكان 

 .رست است
نون دوم نيوتون

F ) F− + =1 13
 

 .رست است
رد بر جسم به ص

ح، برايند نيروهاي

 .رست است
بدار داراي زاويه

ي كه اتومبيلي بخ

www.sanjeshse

در 2گزينه  .20
با رسم نمود

بـا تو. كنيم
تندشونده اس
.مكان است

  
  

در 4گزينه  .20
متحرك از ح

mجايي  جابه

اي در لحظه

پس متحرك
  .كند مي

در 1گزينه  .20
به كمك قانو

ma= 

در 3گزينه  .2
نيروهاي وار

نيروي سطح
  

در 3گزينه  .2
اگر پيچ شيب

و در صورتي
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'
max

max

v
( )
v

  

N =
×
3

2  

t
T

N
=  

maxv =  

E U= +  

U k= 1
2  

كـه شـتاب    
پس پاسخ  

A

B

v

v
=  

β − β2 1  

−55 27  

r

r
=1

2
25  

 

ationgroup

s)
tan

μ= →
θ

2

=وسان 
×
2 28

s= 1
2

A A
T

π= ω = 2

K+ → =2
kx /→2 1 28

بـراي آن ك. ست
.دأ نوسان باشد

A B

B A

P

P

ρ
×

ρ

I
log

I
= 2

1
1

l= =28 2

r→ =2
35 25


 .ول موج است

139(  

s→ μ = ×4
9

  :كند  مي

تعداد نو

maxv
T

π →

U /+ →72

k( )= 218 82

اس xپ محور 
دور شدن از مبد

A

B

v

v
→ =

r
log(

r
= 1

2
1

r
log lo

r
→1

2

= → Δ125
 

ردي از نصف طو

10/5/99 پنجمت 

tan ° = 137 3

A4 مسافت طي

×= × =2 34 1
2

E   :است )
U /→ =1 2

k−× →41

وج به سمت چپ
د ذره در حال د

  :آيد ي

× =1 16 2
4 9 3

) → β −2
2

2
r

og /
r

=1
2

1 4

rΔ = −12 3 

شكاف، مضرب فر

24

جامع نوبت(جربي 

1
3

Aدوره تناوب، 

  :ست
cm

s
= 48

max(E K )=
J8

N
k

m
= 4  

 جهت انتشار مو
شونده باشد، بايد

v به دست مي =

v vB A− =⎯⎯⎯⎯

  : دارد

logβ =1 2

/= − =2 6

m= −288 

 هستند تا دو شك

ش پيش؛ علوم تج

 

گر ساده در هر د

سانگر بيشينه اس

(برابر) قدار قله

M،منفي است ،
ن حركت كندش

=Pبطه  γ
ρ

Av=⎯⎯→ =2

ده نسبت وارون
r

g
r
1
2

/= − ×2 2 3

m

 صورت تاريك

سنجش

 :داريم (II)و 

است و نوسانگ 2

سان، سرعت نوس

مق( Kبيشينه 

Mسرعت نقطه 

y براي آ. باشد
  

زهاي كامل از را

m

s
=  4

 چشمه تا گيرند

log= −23 1

 نوار تداخلي به

    
 

و (I)دو رابطه 

 .رست است
A2خط نوسان 

بور از مركز نوس

 .رست است
K x− مقدار ب

 .رست است
آن كه علامت س

yاشد بايد  < 
 a خواهد بود.

 .رست است

شار صوت در گاز

 .رست است
ت با مربع فاصله

log lo− =4

 .رست است
 نقاطي كه روي

www.sanjeshse

با توجه به د

در 4گزينه  .21
طول پاره خ

در هنگام عب

در 1گزينه  .21
xدر نمودار 

در 1گزينه  .21
با توجه به آ
ذره مثبت با
سؤال نقطه

در 4گزينه  .21

سرعت انتش

در 4گزينه  .21
شدت صوت

og
21

4


در 2گزينه  .21
اختلاف راه
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ته ليمـان،      
نفش قـرار   

min

max

λ =

λ

1

1  

در نمونـه   
 بـه وجـود      

ر از تعـداد   

q
F k=  

Bq n=  

E E=1 2  

             

              
                  

        

E E=1 2  

m '= ρ  

R
A

V
R

I

= ρ

=
  

  

ationgroup

طـول مـوج رشـت
در گستره فـرابن

  

H

H

R

R (

×
=

−2

1
1
2

U235ميـاب     

 موجـود بـراي

كمتـر Bي كره 

A Bq q

r
→2 4

e −→ × 2 1

q

q
→ =1

2
2

                  

                  
                  

q

q
→ =1

2
2

V 'Al= ρ →

V V

l

A =


⎯⎯⎯



1 2

139(  

تـرين طـ  كوتـاه  
ه بعد، خطوط د

:افتد اتفاق مي 

m

m)

λ→
λ−

2

2

1
1

1
7

هم ايزوتـوپ كم
هـاي اد نوترون

هاي الكترونداد 

−× =61  

/− = × 6 1 6 1

r
( )
r /

→21
2

3


                 

                 
                 

 

r
( )
r /

→21
2

3


A l A→ =1 1

R I

R I
⎯⎯→ =22

1

10/5/99 پنجمت 

در نتيجـه. تند
nمر از  = به 7

nه ازاي  = 7

max

min
=

−

1
1
4 4

زي اورانـيم، سـه
كنش يعني تعد

 و در نتيجه تعد

+ ×
= × 9 29 1

9


n− × → 19

/ x
(

/ x

−=2 6
2



                  

                  
                   

/
(

/ y

+=2 6
2



A
A l

A
→ =1

2 2
2

I l A

l A
= ×1 2 1

2 1 2

25

جامع نوبت(جربي 

ره فرابنفش هست
در طيف بالم. ت

ستره فرابنفش به

=

×

1
1 45
49 4 49

ساز  فرايند غني
نظيم آهنگ واك

qمثبت است ،

Bq−

−
× ×

×

9

4
1

9 1

  

n /= ×1 25

  : دارند

x
) → −2 6 

 
                  

    

y
) → +2 6 

l
(I

l
= 2

1

(II) I

I
⎯⎯⎯→1

2

ش پيش؛ علوم تج

 ليمان در گستر
م هيدروژن است
هيدروژن در گس

×= =4 49
45

در. آيد جود مي
هاي كنترل، تن ه

Bس علامت بار 

Bq→ =

131

q)تر  ك قرار 2(

x x− = →4

     AB→ =

   

y y+ = →4

I)

I A
( )
A

= 21 1
2 2

سنجش

روژن در رشته
فش در طيف اتم
خط طيفي اتم ه

196
45

ن در هسته به وج
 استفاده از ميله

جاذبه است، پس

BC qμ →2

طرف بار كوچك

x= →6 5

  
cm= 32

   

y cm= 2

  :كسان است

A
(
A

→ =5
45

    
 

 .رست است
ط طيف اتم هيد
طول موج فرابنف

ن خيجه بلندتري

 .رست است

بتازايي، الكترون
دليل. شود ه مي

  .فت است
 .رست است

ي ميان دو كره ج
  . آن است

C= + μ2

 .رست است
A  وB در دو ط

x cm→ =12

 .رست است
يك) 2(و ) 1(اي 

A A
)

A A
→21 2

2 1

www.sanjeshse

در 2گزينه  .21
تمام خطوط

ترين ط كوتاه
در نتي. دارند

در 1گزينه  .21
در واپاشي ب
افزايش داده
آوردن شكاف

در 3گزينه  .22
چون نيروي

هاي پروتون

در 4گزينه  .22
Aدو نقطه 

   
  

  

در 1گزينه  .22
ها جرم سيم

= 3
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A9   ،باشـد

سـت برابـر   
خه بالايي و 

س جريـان   

  . ود

R=23 2  

) 1(هنرباي 
و  Aـاي  

L = μ  

U L= 1
2  

 باشد، يك 

R a

R ' a

=

=

2

2
  

 

TW W=
W =

  

P = ρ  
  

  وزن    

  وه

ationgroup

Ω12   برابـرA

Ω3ت آن          اس
دو شاخ. هد شد

پـس. خواهـد بـود  

شو سأله برقرار مي

R R→ =1 2

آه Bي قطب 
هـ ط واصل قطب

N A

l
⎯⎯

2

LI n= μ2 1
2 

ش بر هم عمود

cos

a sin

θ 
 →θ


2

2

( )θ = °9 

W W+
mgl( co= −1

gh →

 lرا در 
  .م

 وزن      وا   

                  

جيوه     جيو

139(  

Ωان عبـوري از   

ار كـه مقاومـت
+ =18 خواه 2
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h→ جيوه       جيو=

سنجش

با يكديگر مو 3

خواهد A3رابر 
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متر جيوه سانتي
cm= 75

    
 

 .رست است

 Ω12  وΩ36
بر Ω36ري از 

+9 خواهد بو 3

كديگر موازي هس
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 .رست است

ضريب خودالقايي

J−× =21 18

 .رست است
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